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Strateji Geliştirme Başkanlığı
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Sayı ; 92686975/610
Konu : Yazılı Soru Önergesinin

Cevabı

STRATEJİ geliştirme BAŞKANLIĞI _
DESTEK HİZMETLERİ DAİRESl BAŞKANLIĞI
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231775991
PERSONEL VE İÇ HİZMETLER BİRİMİ

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 17/11/2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1326359 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Ulusal
Staj Programı kapsamında ödenecek staj ücretinin asgari ücret tutarında ödenmediği iddiasına
ilişkin" 7/6284 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı yazımız ekinde sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Ek: Önerge Cevabı

Sağlık Bakanlığı Üniversiteler mah. Dumlupmar Bul. 6001 cad.No:3
Bilkent/Çankaya / ANKARA

Ayrıntılı bilgi için irtibat: Alaattin KAYA
Telefon: (O 312) 573 71 74



Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOGLU tarafından verilen "Ulusal
Staj Programı kapsamında ödenecek staj ücretinin asgari ücret tutarında ödenmediği iddiasına
ilişkin" 7/6284 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı aşağıda sunulmuştur.

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Sivas Numune Hastanesi'nde ulusal staj programı
kapsamında 25 iş günü staj yaptım. Staj ücreti olarak asgari ücretin üçte birini aldım. 18 Ekim
2022 de Cumhurbaşkam nın ulusal staj programı kapsamında staj yapacak olanlara asgari ücret
verilecek demişti ancak şu anda öyle bir durum ülke genelinde yok. Bazı kurumlar veriyor
çoğunluğu vermiyor. Bakanlık ve hastane ile görüşmemden kendi lehime hiçbir olumlu sonuç
almadım." İfadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

SORU 2- Eğer hu iddialar doğruysa konu ile ilgili Bakanlığınızın yapmış olduğu
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

CEVAPLAR

3308 sayılı Mesleki Eğitim Kanunu'nun 25. Maddesinde "Aday çırak ve çıraklar ile
işletmelerde mesleki eğitim gören, staj veya tamamlayıcı eğitime devam eden öğrencilere
işletmeler tarafından ödenecek ücret ve bu ücretlerdeki artışlar, düzenlenecek sözleşme ile tespit
edilir. Ancak, işletmelerde mesleki eğitim gören öğrenciler ile mesleki ve teknik ortaöğretim okul
ve kurumlarmda staj veya tamamlayıcı eğitim gören öğrencilere asgari ücretin net tutanmn; yirmi
ve üzerinde personel çalıştıran işyerlerinde yüzde otuzundan, yirmiden az personel çalıştıran
işyerlerinde yüzde on beşinden, aday çırak ve çırağa yaşma uygun asgari ücretin yüzde
otuzundan, kalfalık yeterliğini kazanan mesleki eğitim merkezi 12'nci sınıf öğrencilerine asgari
ücretin yüzde ellisinden aşağı ücret ödenemez. Bu amaçla kamu kurum ve kuruluşları gerekli
tedbirleri alır." hükmü yer almaktadır.

Bakanlığımıza bağlı sağlık tesisleri Ulusal Staj Programı kapsamında staj yapan
stajyerlerin ödemelerine ilişkin iş ve işlemlerini amlan hüküm çerçevesinde yürütmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


